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Sachaufgaben
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Veronika kauft ein Kleid fir 79 Euro. Lara macht Pfannkuchen.
Sie bekommt 7 Euro Rabatt. Sie backt 26 Pfannkuchen und isst 2 davon.
Wie viel Geld muss Veronika fiir das Kleid bezahlen? Wie viele Pfannkuchen bleiben iliber?
Im Lager stehen 64 Kisten. Der Koffer von Tina wiegt 29 Kilogramm.
3 Kisten werden verschoben. Ihr Koffer ist 3 Kilogramm zu schwer.
Wie viele Kisten bleiben im Lager stehen? Wie viel Kilogramm darf der Koffer wiegen?
Jenny hat 51 Lollis. Svenja hat 3 Schokoladenriegel.
Sie packt 8 in eine Tasche. Wenn sie sie bricht, hat sie 21 Stiicke.
Sie gibt 9 Stiicke an Timo.
Wie viele Lollis hat sie noch iliber? Wie viele Stiicke Schokolade hat Svenja noch iibrig?
. J

Paul liefert heute 85 Pakete aus.
Er hat bereits 8 Pakete ausgeliefert.

Wie viele Pakete muss er noch ausliefern?
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Veronika kauft ein Kleid fir 79 Euro. Lara macht Pfannkuchen.
Sie bekommt 7 Euro Rabatt. Sie backt 26 Pfannkuchen und isst 2 davon.
Wie viel Geld muss Veronika fiir das Kleid bezahlen? Wie viele Pfannkuchen bleiben iliber?
72 Euro 24 Pfannkuchen
Im Lager stehen 64 Kisten. Der Koffer von Tina wiegt 29 Kilogramm.
3 Kisten werden verschoben. Ihr Koffer ist 3 Kilogramm zu schwer.
Wie viele Kisten bleiben im Lager stehen? Wie viel Kilogramm darf der Koffer wiegen?
61 Kisten 26 Kilogramm
~
Jenny hat 51 Lollis. Svenja hat 3 Schokoladenriegel.
Sie packt 8 in eine Tasche. Wenn sie sie bricht, hat sie 21 Stiicke.
Sie gibt 9 Stiicke an Timo.
Wie viele Lollis hat sie noch iliber? Wie viele Stiicke Schokolade hat Svenja noch iibrig?
43 Lollis 12 Schokoladenstiicke
. J

Paul liefert heute 85 Pakete aus.
Er hat bereits 8 Pakete ausgeliefert.

Wie viele Pakete muss er noch ausliefern?

77 Pakete
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